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Vezess Jézusunk! 

Végezetre, atyámfiai, legyetek erősek az Úrban, és az ő hatalmas erejében. Öltözzétek föl az Isten minden 
fegyverét, hogy megállhassatok az ördögnek minden ravaszságával szemben. Mert nem vér és test ellen van 
nékünk tusakodásunk, hanem a fejedelemségek ellen, a hatalmasságok ellen, ez élet sötétségének világbírói ellen, 
a gonoszság lelkei ellen, melyek a magasságban vannak. Eféz 6, 10-11  

      Csendes hálaadás tölti el a hívő emberek szívét, gyülekezetek sokasága találkozik óesztendő estéjén, s 
éneklik könnyes nosztalgiával: ’Elmúlt vége mint kezdete, Már van csak emlékezete.’  
    

Az apostoli levél befejezése közeledtén hangzik a végezetre, de a folytatásban már látjuk is, a végezet 
átfolyik a kezdetbe, a jövő esztendőbe. Akár jókívánságnak is beillene: …legyetek erősek az Úrban… Ám a kívánság 
egyenesen szükség, korparancs, mert az ördög minden ravaszságával, hatalmasságok, a sötétség világbíróival 
szemben kell küzdelmet vállalnunk.     

         

Negyvenöt évvel ezelőtt olvastam volt Walter Luthi Dániel könyvének magyarázatát. El is kísért életem 
során a 10. fejezet taglalásában a „valami van a levegőben” egyszerre félelmetes és mégis megnyugtató üzenete. 
Akkoriban még vajmi keveset tudtam arról, hány repülőgép szántotta a levegőt a 2. világháború győzelemre törő 
hatalmai között. De már szóltak a rádiók, terjedt a TV, s elcsodálkoztam a levegőben áradó hullámok világán. 
Mélyen megragadott az, hogy ugyanabban a levegőben imádságok milliói száguldanak Isten felé, s a mély 
bűnbánattal magába szálló Dánielhez angyalok érkeznek. Mert ők is a levegőben vannak.  

 

Jelenkori világunk kapcsán pedig az efézusi levél fenti sorai forognak előttem. A jövőbe teljes harci 
készültségben kell indulni. 2022 kezdetén ébrednie kellene a keresztyénségnek. Az európainak mindenképpen. A 
„harcoló egyház” gyakran csak kegyesen befele forduló „imádkozó egyházzá szelidül”. Ez is kell nagyon, de az alvó 
egyházat fel kell ébreszteni, riadókészültségbe állítani. 

 

Öltözzétek fel az Istennek minden fegyverét, hogy megállhassatok az ördög minden ravaszságával szem-
ben. Nem csupán megélhetés, egészség, családi békesség megőrzése, személyes bűneinkkel harcolás sikere a tét  
a test és vér elleni harc jegyében. Az apostoli intelem félelmetesen jelzi a jelenvaló világunk helyzetét, melyben az 
élet sötétségének világbírói, a magasságban lévő gonoszság lelkei elleni küzdelemben kell őrizni bástyáinkat. 
Minden józan elképzelés felett áll ma az, amit a Sátán művel. Egyébként azt, ami a lényege: diábolosz-bomlasztó, 
szétdobáló. Olyan elképesztő, megtévesztő metódusaival támadja a keresztyénséget, egyházat, családot, 
erkölcsöt, nemzetet, teremtési rendet, -amelyek ellen védekező fegyverzetbe kell állanunk. 

     

Isten fegyvertárát ajánlja Pál nekünk. Magunkra öltve ezeket, erősnek érezhetjük magunkat. Az Úrban és az ő  
hatalmas erejében. Ebben legyen a mi nagy reménységünk az új esztendő küzdelmeiben. 
    

A kegyelem legyen mindazokkal, akik el nem múló szeretettel szeretik a mi Urunkat, Jézus Krisztust.  
Ámen. 
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